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COLECCIÓN DE PREPARACIONES DE MICROSCOPIO
MS2007
Características
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Las preparaciones permanentes son una herramienta indispensable para la observación, identificación e investigación de estudios histológicos, estructuras celulares y morfología de microorganismos y macroorganismos, entre otros. Esta colección consta de cincuenta preparaciones fijas de diferentes organismos, pertenecientes a los reinos monera, fungi, protista, plantae y animalia. Además, se presentan algunos frotis y cortes que muestran estructuras y funciones específicas celulares básicas, muy importantes en el proceso de enseñanza-aprendizaje de los diferentes temas de la biología. Incluye un manual el cual contiene una descripción detallada de la observación de cada preparación, apoyado con fotografías que señalan estructuras importantes.

Aplicaciones
La colección de preparaciones se aplica al estudio de los siguientes elementos:
Sangre de anfibio, sangre de mamífero, tejido nervioso, epitelio humano, tejido muscular cardíaco, conífera, cactus, aloe, ginkgo, marchantia, zea, allium, curcubita, anabaena, epidermis vegetal con estomas, oscillatoria, diatomeas, chlorella, spirogyra, euglena, paramecium, guardia, rotífero, plasmodium, entamoeba, amiba proteus, bacilo de la tuberculosis, capsula de bacilos, bacterias gram 
+, bacterias gram -, aspergillus, penicillium, champiñón, esperma de humano, lombriz de tierra, larva de mosquito, áscaris, trichinella, daphnia, cabeza de mosca, ovario de ratona, meiosis, mitosis de zea, mitosis en invertebrado, mitosis en hígado, mitosis en tumor maligno, fisión de paramecium, cloroplastos, mitocondria, complejo de Golgi. 

Usos:

Utilizando el juego de preparaciones de microscopio se pueden estudiar los siguientes temas:
1. Principio, fundamento y uso del microscopio.

2. Estructura celular: sistema membranal, organelos citoplasmáticos y núcleo.

3. Características de las células animal y vegetal.

4. Características de las células eucarionte y procarionte.

5. División celular asexual: mitosis y meiosis.

6. Clasificación de los reinos monera, fungi, protista, plantae y animalia.

7. Características de organismos invertebrados.

8. Características de organismos terrestres y acuáticos.

El equipo está compuesto por:

Una caja de madera con 50 preparaciones, un manual con información teórica básica y fotografías de las preparaciones así como técnicas de tinción en español e instrucciones para su uso en español.
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