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MICROSCOPIO MONOCULAR
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El microscopio ha jugado un papel muy importante en los avances científicos, se puede decir que señala el inicio de la biología moderna a partir de las observaciones de Hooke, Leeuwenhoeck, Swamerdam y otros investigadores del siglo XVII. Es uno de los instrumentos más valiosos en el laboratorio de biología, siendo el aparato que ayuda al estudio de los organismos y gracias al cual han nacido y se han desarrollado ciencias tales como la microbiología, la citología, la histología, etc.

Aplicaciones:
Los microscopios se aplican de manera básica al estudio de la biología. Es fundamental para el estudio de los distintos reinos. Le permite a los alumnos aplicar la teoría aprendida a sistemas microscópicos.

Usos:
El uso de este microscopio permite estudiar los siguientes temas:

1. Principio, fundamento y uso del microscopio.

2. El descubrimiento del mundo microscópico: Leeuwenhoek.

3. Características de los seres vivos.

4. Los métodos de la biología.

5. Prácticas de campo.

6. Los cinco reinos de los seres vivos: monera, protoctista, hongos, animales y plantas.

7. Desarrollo histórico del concepto de célula.

8. El sistema membranal.

9. El citoplasma.

10. El núcleo y la división celular.

Este microscopio presenta las siguientes especificaciones:

Microscopio monocular inclinado, con tubo mecanico de 160 mm, 45º de inclinación. Permite rotación en 360º. un ocular WF-10X, tres objetivos acromaticos: 10X, 40X, y 100XS (inmersión), estativo reforzado tipo “E”, enfoque macro y micrométrico coaxial con graduación en ambas perillas, , condensador N.a. 1.25 con diafragma de iris con elevador manual por corredera helicoidal, , iluminación tipo led, , cable de uso rudo y toma de corriente, funda de plástico, estuche de poliestireno espuma e instructivo de uso en español.

